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Lienwu:

[loBTOPUTB AEMeHUe C OCTaTKOM; YYUTh BbIIOJIHATD
nejieHre C OCTaTKOM; GOPMY/THUPOBATh TPABUJIO
IeJIeHUsI HaTyPaJabHbBIX YUCEI C OCTAaTKOM; ITPAaBUJIBHO
yHnoTpeOJISiTh B pe4r TEPMHUHBI «eTHMOe»,
«IeIUTEeb», «HeIIOJIHOE YaCTHOE», «KOCTATOK»;
BBITIOJIHATH MPOBEPKY MPAaBUJIbHOCTU BBIIIOTHEHU S
neIeHUsI C OCTATKOM; HAXOAUTh Y UCIIPAB/ISATh OIIHOKU
B IEMCTBUU JIe1eHHS C OCTAaTKOM.
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MoykeT 11 OCTaTOK
OBITH OOJIbILIE
neanuTesns?



MoKkeT /I OCTAaTOK
OBITH paBeH 07



Kak HanTu nenumoe
10 HEIIOJTHOMY
YaCTHOMY, 1€ TUTE/TIO
U OCTATKY?



_ FMlpoBepka nocnegHero

cTtonouka Ne533
191x63+47=12 033+47=12 080

320x20+2 500=64 000+2 500=66 500

539%121+87=65 219+87=65 306
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PeweHune 3agaym Ne529

1)20x10=200 (Kr) — BCero 4yryHa

2) 200:18 = 11(6onBaHOK) —
OCTaTOK 2 KT.



1IPUEM peqprieKCnum
«AprymMmeHTauus cBoero
oTBeTa»

1.Ha ypoke s paborair........motomy

2.CBoeii pabo0OTOIi Ha YPOKE 1.........
3.YPOK AJisi MEHS MMOKA3aJICH.......
4.3 YPOK 1.....

5.Moe HacTpoeHwue....... .
6.Marepuan ypoka MHe OBI.........
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